Jexeta

Montageanleitung

Elektrisch hohenverstellbares Ecktischgestell
mit Dreifach-Motor

Modell

ergoECK



Bendtigtes Werkzeug

-~

ﬁ?‘ g—"

Fir die Montage sind mindestens 2 Personen erforderlich.

F- s

Bauen Sie das Tischgestell auf einem sauberen, ebenen Untergrund
zusammen.

s

Warnhinweise

Lesen Sie die gesamte Aufbauanleitung sorgfaltig durch, bevor Sie mit der
Montage und Inbetriebnahme beginnen.

1.

Das hohenverstellbare Tischgestell besitzt elektrische Motoren und ist
nur fur die Nutzung in Innenrdumen vorgesehen.

Stellen Sie sicher, dass keine Hindernisse im Weg stehen und die
Tischplatte nicht mit Wanden in Bertiihrung kommt.

Achten Sie darauf, dass alle Kabel eine geeignete Lange haben, wenn
der Tisch hochgefahren wird.

Sitzen oder stehen Sie nicht auf dem Schreibtisch und kriechen Sie
nicht darunter.

Platzieren Sie nichts unter den Schreibtisch, was hoher als 50 cm ist.

Nehmen Sie keine der Komponenten des Tischgestells auseinander.
Es besteht die Gefahr fur Verletzungen oder eines Stromschlags.

Vergewissern Sie sich, dass die Stromzufuhr zwischen 110 V und 240 V
liegt, bevor Sie die Controlbox anschlief3en.

Dieses Produkt ist fUr einen Auslastungsgrad von 10 % ausgelegt
(2 Min. an, 18 Min. aus).

Der Hersteller ibernimmt keine Garantie oder Haftung fir Schaden, die
durch unsachgemaRe Verwendung oder Handhabung entstehen.

@
@ Prifen Sie vor der Montage, ob alle in der Anleitung
aufgefiihrten Bauteile vorhanden sind.




Lieferumfang

Sicherheitshinweise

1.

Halten Sie alle elektrischen Bauteile fern von Flissigkeiten, da
Verletzungsgefahr und das Risiko eines Stromschlags bestehen.

Halten Sie Kinder fern von dem elektrisch héhenverstellbaren Tisch, der
Controlbox oder dem Bedienelement, da Verletzungsgefahr besteht.

Dieses Produkt darf von Menschen mit kérperlichen, sensorischen oder
geistigen Einschrankungen nur verwendet werden, wenn sie unter
Aufsicht stehen oder von verantwortungsvollen Personen in die
Bedienung des Produkts eingefiihrt und auf mogliche Gefahren
hingewiesen wurden.

Vor der Fehlerbehebung:
Stoppen Sie die Tischbeine.
Schalten Sie die Stromversorgung aus und ziehen Sie den Netzstecker.

Entfernen Sie alles vom Schreibtisch, das zuséatzliche Last bedeutet.

Vor der Inbetriebnahme:

Vergewissern Sie sich, dass die Stromzufuhr zwischen 110 V und 240 V
liegt, bevor Sie die Controlbox anschlief3en.

Die Einzelteile missen miteinander verbunden werden, bevor die
Controlbox an den Strom angeschlossen wird.

Waiahrend des Betriebs:

Macht die Controlbox ungewéhnliche Gerausche oder kommt es zur
Geruchsbildung, ziehen Sie umgehend den Netzstecker.

Vergewissern Sie sich, dass die Kabel nicht beschadigt sind.

Ziehen Sie das Hauptstromkabel aller beweglichen Gerate, bevor Sie
diese bewegen.

pd
=

Bezeichnung

Anzahl

1 | FuB 3x
2 | Bein 3x
3 | Teleskoprahmen 2x
4 | Tischplattentrager 3x
5 | Controlbox 1x
6 | Bedienelement 1x
7 | Stromkabel 1x
8 | Gewindegleiter 6X

Montagezubehor

A

M8x16 (12x) | |M6x10 (2x) | [M6x14 (24x)| |Gummidichtung | [ST4.8x16 (18x) | |ST3.5x16 (3x)
(15x)

R

B C

<

o)

D

&

E

1

F

\)

G H

Inbusschliissel 4mm (1x)| |Kabelbinder (4x)
Inbusschliissel 5mm (1x)

< L




1. 2.

Lésen Sie die Schrauben des Teleskoprahmens und ziehen Sie die Schiene Montieren Sie die hohenverstellbaren Beine und die FiiRe.
auseinander, so dass die Lécher fir die Schrauben zu sehen sind.

Die Locher fiir die Schrauben werden von der
inneren Schiene verdeckt.

/

I Hinweis:

| Bitte I6sen Sie die :
| Schrauben.

{ Hinweis: ]
| Bitte ziehen Sie beide Seiten auseinander, bis |
| |
\ /

das Loch freiliegt.




3. 4.

Montieren Sie die andere Seite auf die gleiche Weise und verbinden Sie beide Montieren Sie die Tischplattentrager.
Seiten.

M6x10(2)

M6x14(12)

B C



5. 6.

Platzieren Sie die Gummidichtungen in die dafiir vorgesehenen Ldcher. Passen Sie die Tischbreite an die Tischplatte an und befestigen Sie die Tischplatte
mit den Schrauben (ST4.8x16) durch die daflr vorgesehenen Locher der
Tischplattentrager und der Teleskoprahmen.

———3 «x13 D

4.8x16(13)

10 1"



7

Befestigen Sie die Controlbox und das Bedienelement an einer geeigneten Stelle

und schlief3en Sie die Kabel richtig an.

E 48x162)

3.5x16(2)

13

12



Bedienung des Bedienelements

Speicherfunktion
Hoéhenanzeige
Speichertaste 1
Speichertaste 3 aufwarts
e ||
M| 12|34 |HHHI[IA]|Y
LdoLldolds

7

Speichertaste 4
P abwarts

Speichertaste 2

1. Durchfiihren des Resets

WICHTIG:
Fiihren Sie vor der ersten Nutzung des Tisches ein Reset durch.

Stellen Sie sicher, dass keine Hindernisse im Weg stehen.

Stellen Sie sicher, dass die Tischplatte nicht mit Wanden in Beriihrung kommt.

Achten Sie darauf, dass alle Kabel eine geeignete Lange haben, wenn der Tisch in die

Hoéhe gefahren wird.

a) Driicken Sie ,A“ und , ¥*“ gleichzeitig fir 3 Sek., bis das Display ,RES" anzeigt. Es
ertont ein Signalton und das Reset ist abgeschlossen.

b) Befindet sich der Tisch nicht auf der niedrigsten Position, driicken Sie ,A“und ,V¥*
gleichzeitig, bis der Schreibtisch seine niedrigste Position erreicht. Es ertont ein
Signalton und das Reset ist abgeschlossen.

Achten Sie darauf, dass Sie ,, A “ und ,,V “ bei einem Reset immer gleichzeitig
driicken!

2. Speicherfunktion

Mit dieser Funktion kdnnen bis zu vier verschiedene Hohen abgespeichert werden.

Bei der ersten Inbetriebnahme ist auf allen vier Positionen die niedrigste Hohe gespeichert.

Um eine andere Hohe zu speichern, gehen Sie wie folgt vor:

a) Driicken Sie ,A" oder , ¥, bis die gewlinschte Hé6he auf dem Display angezeigt wird.

b) Dricken Sie ,M" fur 3 Sek., bis die Zahl auf dem Display blinkt.

c) Drucken Sie die Speichertaste ,1“ um die eingestellte Tischhdhe abzuspeichern.

d) Auf dem Display erscheint ,P1“ fiir die Tastennummer, auf der die Héhe abgespeichert
wurde.

14

Z,

- Die anderen Speicherpositionen kénnen auf die gleiche Weise gespeichert werden.

- Der Tisch kann durch das Driicken von , A“ oder , ¥ verstellt werden, bis die gewlinschte
Hohe erreicht ist.

- Abspeichern von bis zu vier Einstellungen: Verwenden Sie ,A“ oder , ¥*, um die gewlnschte
Hohe einzustellen, driicken Sie ,M* und anschlieend eine der Tasten 1-4.

VORSICHT: Sobald eine Speichertaste gedriickt wird, fahrt der Tisch
auf die gespeicherte Hohe rauf bzw. runter.

3. Wechsel der MaBReinheit zwischen cm und inch

Die Hohe kann in cm oder inch angezeigt werden. Um die MaReinheit zu andern, gehen
Sie wie folgt vor:

a) Driicken Sie ,M“ und ,1“ gleichzeitig fur 3 Sek.
b) Das Display zeigt ,C-E" an.

c) Druicken Sie innerhalb von 10 Sek. die Taste ,1%, zeigt das Display ,,C* an und die
Mafeinheit wurde auf cm umgestellt. Driicken Sie die Taste ,2°, zeigt das Display ,E* an
und die MaReinheit wurde auf inch umgestellt.

d) Das Display hort auf zu blinken und die Einstellung der Mafeinheit ist beendet.

4. Einstellen der Einfahrhéhe auf dem LED-Display

Dricken Sie , ¥*, bis die niedrigste Tischhohe erreicht ist. Messen Sie die Hohe des
Tischgestells vom Boden aus. Weicht die gemessene Hohe von der auf dem Display
angezeigten Hohe ab, fiihren Sie die folgenden Schritte durch:

a) Dricken Sie , ¥ ca. 5 Sek., bis auf dem Display die Starthéhe aufblinkt.
b) Driicken Sie ,, ¥* oder ,A“ einmal.
c) Driicken Sie ,M" und das Blinken hort auf. Der Tisch kann wieder genutzt werden.

Bitte beachten Sie, dass das Display eine Toleranz von 0,1 hat.

5. Einstellen der Antikollisionsempfindlichkeit

Das System hat eine Antikollisionsfunktion in den drei Stufen ,L2% ,L3* und ,L4"

Die niedrigste Stufe ist ,L2" und kann bis zu ,L4“ gesteigert werden.

Das Antikollisionssystem ist auf ,L3“ voreingestellt.

Bitte beachten Sie, dass ,L1“ keine Antikollisionsfunktion hat.

Zum Einstellen einer Antikollisionsstufe gehen Sie wie folgt vor:

Drucken Sie ,M“ und ,2“ fir 3 Sek. Auf dem Display erscheint ,---,. Driicken Sie ,2“ und auf
dem Display erscheint ,L2°. Die Antikollisionsstufe ,L2“ ist damit eingestellt.

Warten Sie, bis auf dem Display die Tischhohe wieder angezeigt wird. Damit ist die
Einstellung abgeschlossen. Genauso gehen Sie vor, wenn Sie ,L1%, ,L3", oder ,L4*
einstellen mochten.



Technische Daten

Fehlerbehebung

Im Folgenden sind die Fehlermeldungen aufgefiihrt, die auf dem Display
erscheinen kdnnen. Sie werden erst angezeigt, wenn eine Taste gedruckt

wird.

Breite einstellbar: 105-160 cm
Hohe einstellbar: 64,5-129 cm
Tiefe: 57,4 cm
Tragkraft: 120 kg
Geschwindigkeit: 3,8 mm/s

Fehlermeldung

Beschreibung

Ldsung

16

Die Hubgeschwindigkeit
der Beine kann nicht

Prifen Sie, ob alle Kabel
richtig verbunden sind (mit

E0T synchronisiert werden oder | den Beinen und der
das Hall-Signal fallt aus. Controlbox).
Entfernen Sie alles vom
Tisch und fiihren Sie ein
E04 Bein 1 ist Gberlastet, Reset durch. (Empfohlen
Uberlastungsschutz ist eine Pause von 18
Min.)
Entfernen Sie alles vom
Tisch und fiihren Sie ein
£08 Bein 2 ist Uberlastet, Reset durch. (Empfohlen
Uberlastungsschutz ist eine Pause von 18
Min.)
Der Tisch stoppt
o automatisch und fahrt 2
E10 Bein 1 ist angestofien und cm zurlick. Fihren Sie ein
abgeprallt Reset durch.
Der Tisch stoppt
. . automatisch und fahrt 2
E20 Bein 2 ist angestoRen und cm zuriick. Fiihren Sie ein
abgeprali. Reset durch.
Warten Sie 18 Min., bis
HOT Uberhitzungsschutz Sie den Tisch wieder

starten.

Sollte die Fehlermeldung nach dem Reset bestehen bleiben, kontaktieren

Sie bitte den Handler.

17




Kontaktinformationen:

Naassan Com GmbH
Johanniskirchstrale 90
45329 Essen

Bei Fragen erreichen Sie uns unter
E-Mail: kundenservice@der-ergotisch.de
Telefon: 0201-24 33 93 11

Jexeta



